
Ανταπόκριση από το Βόλο

«Ακόμα και το νερό!»

Επεισοδιακή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα το πρωί με
διακοπές, αποχωρήσεις, παρουσία ασφαλιτών, μπράβων και ΜΑΤ μέσα στο
Δημαρχείο

Πογκρόμ συλλήψεων έχει εξαπολυθεί –Σε αστυνομικό κλοιό το χωριό Σταγιάτες

Το κίνημα αποτρέπει την ψήφιση της προώθησης της ιδιωτικοποίησης του
νερού

Για δεύτερη μέρα σήμερα Τρίτη 28 Αυγούστου 2018, συνεχίστηκε και κλιμακώθηκε η ένταση στο
Δημαρχείο Βόλου, όπου συνεδρίασε επεισοδιακά, με διακοπές και αποχωρήσεις συμβούλων, το Δημοτικό
Συμβούλιο.

Το επίδικο της συνεδρίασης που διακόπηκε χθες και συνεχίστηκε –άκαρπα- σήμερα το πρωί λίγο μετά τις
9.00, είναι η προώθηση της ιδιωτικοποίησης του νερού στην ευρύτερη περιοχή του Βόλου μέσω της
εκκαθάρισης της ΔΕΥΑΜΒ (Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Μείζονος Βόλου).

Αναλυτικότερα για τα χθεσινά γεγονότα και το βάθος τους καθώς και για την ουσία της πολιτικής της
δημοτικής αρχής Μπέου, μπορείτε να διαβάσετε την τεκμηριωμένη ανακοίνωση της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α
Μαγνησίας εδώ: Βόλος: Το νερό είναι δημόσιο κοινωνικό αγαθό. Έξω οι μπράβοι και η αστυνομία από το
δημαρχείο

Σε όλη τη διάρκεια των επεισοδίων, το σύνθημα: «Έξω τα ΜΑΤ από το Δημαρχείο» δονούσε το κτίριο.
Στη διάρκεια των επεισοδίων, συνελήφθησαν ένας νεαρός και ο δημοτικός σύμβουλος Νίκος Κανελλής.
Αργότερα ο Ν. Κανελλής προσήλθε μόνος του στο αστυνομικό τμήμα του Βόλου ενώ έχει εξαπολυθεί από
χθες πογκρόμ συλλήψεων για τις χθεσινές αντιδράσεις στην πολιτική της ιδιωτικοποίησης του νερού.

Σύμφωνα με καταγγελίες, οι δυνάμεις καταστολής έχουν προχωρήσει σε έρευνες σε σπίτια ενώ το χωριό
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Σταγιάτες, εμβληματικό στον αγώνα της υπεράσπισης του νερού στο Πήλιο, βρίσκεται σε αστυνομικό
κλοιό.

Ο αγωνιστής Μάρκος Βαξεβανόπουλος σε ανάρτηση συμπαράστασης στον αγώνα των κατοίκων του
χωριού Σταγιάτες γράφει στο facebook:

Μετά την υποδειγματική -σε σχέση με τους κινηματικούς όρους- διευθέτηση από μεριάς των
βολιωτών και πηλιοριτών, που αγωνίζονται ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του νερού, της
κατάστασης που δημιούργησαν οι Μπέοι, οι μπράβοι τους και η αστυνομία, ήταν φυσικό για
το κράτος και το παρακράτος να απαντήσει…

Έτσι, αυτή τη στιγμή οι Σταγιάτες, “εμβληματικό” χωριό στον αγώνα για το νερό, βρίσκεται
υπό κατοχή από δυνάμεις της αστυνομίας.

Με εντάλματα στο χέρι για κατοίκους του χωριού ΟΠΚΕ, ασφαλίτικα αυτοκίνητα και κάθε
είδους λαγωνικά ψάχνουν τα σπίτια και τις αυλές του χωριού από χτες το απόγευμα, όλη τη
νύχτα και σήμερα υπό βροχή, δημιουργώντας ένα εφιαλτικό κλίμα, γυρίζοντας τον χρόνο
πίσω στις εποχές όπου ταγματασφαλίτες έψαχναν τους αντάρτες σε σπίτια και χωράφια του
χωριού…

Το χωριό όμως αντιστέκεται κι ας είναι κυκλωμένο. Πολύ δύσκολα θα πάρουν αυτό που
θέλουν. Το κράτος και το παρακράτος θα πάρουν τις απαντήσεις που τους αναλογούν.
Δύναμη στους Σταγιατιώτες!

Διαδώστε όπως μπορείτε. Να κάνουμε το αίσχος επαίσχυντο δημοσιοποιώντας το καταρχήν!

Κατά την ψηφοφορία που έγινε στο δημοτικό συμβούλιο η πρόταση της παράταξης Μπέου δεν πέρασε,
καθώς υπερψηφίστηκε μόνο από τους ίδιους ενώ απαιτείται αυξημένη πλειοψηφία τριών τετάρτων.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, μερικά στιγμιότυπα από την αντίσταση του κόσμου σήμερα το πρωί:
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